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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PROPOSICIÓN NO DE LEY EN COMISIÓN

10-18/PNLC-000126, Proposición no de ley relativa a tercer hospital en Málaga

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 2 de mayo de 2018, ha acordado, de conformidad con su 
admisión a trámite previa, el decaimiento de la Proposición no de Ley en Comisión relativa a tercer hospital 
en Málaga, 10-18/PNLC-000126, presentada por el G.P. Popular Andaluz, al ser idéntica a la 10-18/PNLP-
000028, debatida en la sesión plenaria celebrada los días 25 y 26 de abril de 2018.

Sevilla, 3 de mayo de 2018.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PROPOSICIÓN NO DE LEY EN COMISIÓN

10-18/PNLC-000158, Proposición no de ley relativa a regadíos en Aznalcóllar (Sevilla)

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Apertura del plazo de presentación de enmiendas a tenor del artículo 169.2 del Reglamento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 168 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente proposición no de ley en comisión relativa a regadíos en Aznalcóllar (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la zona de Aznalcóllar (Sevilla) existe un proyecto de implantar zonas de regadío desde el año 2016, 
reconocido por el propio titular de la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural de la Junta de 
Andalucía de aquella época.

Aznalcóllar es un municipio de la provincia de Sevilla duramente castigado por el desempleo, ostentando 
unos índices de desempleo de los más altos de España.

Para revertir esta situación sería un instrumento decisivo la puesta en riego de cerca de dos mil hectáreas 
en el término, que aportarían 35.000 jornales anuales para Aznalcóllar y la comarca, contando para ello con 
cupo suficiente de agua aportado por la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir mediante la adaptación 
de las compuertas del pantano del río Agrio.

Sin embargo, el proyecto se mantiene paralizado administrativamente por las cautelas exigidas para que 
no haya riesgo para el hábitat, reducto de ejemplares de aves protegidas.

La comunidad de regantes ha venido manifestando y demostrando su voluntad para hacer compatible el 
proyecto con el más estricto cumplimiento de la población del hábitat y de la acuifauna como demuestra la 
reducción de las cuatro mil hectáreas inicialmente proyectadas a las dos mil actuales.

Este largo proceso de autorización administrativa por parte de la Consejería de Medio Ambiente y Orde-
nación del Territorio sufre una paralización absoluta a pesar del compromiso adquirido por el consejero en 
el Parlamento de Andalucía el 25 de mayo de 2016 «de encontrar una salida, convencidos como estamos, 
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como he dicho, de las bondades de este proyecto, con las reformas que la normativa ambiental que tenemos 
que aplicar requiera».

Han transcurrido por tanto casi dos años desde ese compromiso y la situación de desempleo y desespe-
ranza de los agricultores se acrecienta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la aprobación de la Comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a:
1. Iniciar de inmediato las gestiones necesarias para desarrollar el proyecto de aumentar las zonas de 

regadío en Aznalcóllar en una superficie de 1.997 hectáreas, solventando las cautelas que recogía el informe 
de la Consejería de Medio Ambiente en el año 2009 entre las que son necesarias:

a) Fijar las medidas necesarias a incluir en el proyecto en relación con la afección de los montes públicos, 
dehesa del Zorro, cerro Garcibravo y cerro del Hornito, así como al corredor ecológico del Guadiamar y el 
área de Campo de Tejada.

b) Establecer las alternativas necesarias a la implantación del regadío en las cuatro zonas que se divide 
el proyecto A, B, C y D.

2. Reconocer las bondades del proyecto con las reformas que la normativa ambiental tenga que aplicar 
para obtener un desarrollo bien dimensionado desde el punto de vista sostenible que permita solucionar el 
grave problema de paro que afecta a la comarca de Aznalcóllar.

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2018.–
La portavoz adjunta del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Crespo Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

10-18/I-000020, Interpelación relativa a personas mayores y pensiones no contributivas

Formulada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente interpelación relativa a personas mayores y pensiones no con-
tributivas.

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general va a adoptar el Consejo de Gobierno en materia de personas mayores 
y pensiones no contributivas?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2018.–
La portavoz adjunta del G.P. Podemos Andalucía–

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

10-18/POP-000289, Pregunta relativa a repercusión de los PGE en el turismo en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y D. Miguel Castellano Gá-
mez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y D. Miguel Castellano Gámez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a repercusión de los PGE en el turismo en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 3 de abril, el ministro de Hacienda y Función Pública, Cristóbal Montoro, presentó el proyecto 
de los Presupuestos Generales del Estado para el ejercicio de 2018 a la presidenta del Congreso de los 
Diputados, iniciando así su tramitación parlamentaria. Siendo el turismo uno de los sectores de gran impor-
tancia por su aportación económica al PIB, tanto a nivel nacional como en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

A juicio del Consejo de Gobierno, ¿qué repercusiones van a tener estos presupuestos y qué efectos 
pueden producir en el turismo en Andalucía?

Sevilla, 30 de abril de 2018.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
María Luisa Bustinduy Barrero y–

Miguel Castellano Gámez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

10-18/POP-000290, Pregunta relativa a ADM aeroespacial

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Caridad López Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Caridad López Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa a ADM aeroespacial.

PREGUNTA

¿Qué expectativas tiene el Consejo de Gobierno sobre el próximo ADM aeroespacial?

Sevilla, 30 de abril de 2018.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–

Noelia Ruiz Castro y –
Caridad López Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

10-18/POP-000292, Pregunta relativa a Centro Lorca de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero 
de Cultura la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a Centro Lorca de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace unos días que la primera parte del legado de Federico García Lorca llegó a Granada. Así, la expo-
sición «Una habitación propia» podía ser visitada en el Centro Lorca.

Sin embargo, la falta de previsión del Ayuntamiento y de la Junta de Andalucía ha hecho que el Centro 
Lorca haya permanecido cerrado tres días de Semana Santa, en pleno momento de actividad turística y de 
llegada de visitantes a la ciudad.

Desde IU creemos que es muy lamentable que la ciudad de Granada dé esa imagen ante los miles de 
personas que la visitan, y que uno de sus centros de referencia cultural, y que debe serlo a nivel nacional 
e internacional, tenga sus puertas cerradas durante una de las fechas turísticas más importantes del año.

Además, desde que se abrió el Centro Lorca, la Junta no ha aportado ni un solo euro para financiar la 
actividad ordinaria de este equipamiento cultural, ni ha cumplido sus obligaciones presupuestarias con el 
consorcio que gestiona el Centro Lorca, ni ha dotado de personal al mismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería aportar financiación y cumplir las obligaciones presupuestarias con el con-
sorcio que gestiona el Centro Lorca en Granada?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

10-18/POP-000293, Pregunta relativa a denuncias sobre las condiciones de la residencia Nueva Aurora 
de Lucena

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de 
Igualdad y Políticas Sociales la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a denuncias sobre 
las condiciones de la residencia Nueva Aurora de Lucena.

PREGUNTA

¿Qué acciones tiene previstas la Consejería respecto de las denuncias sobre las condiciones de la resi-
dencia Nueva Aurora de Lucena?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 697	 X LEGISLATURA	 15 de mayo de 2018

Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

10-18/POP-000295, Pregunta relativa a cambios en la gestión del área sanitaria del Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de 
Salud la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a cambios en la gestión del área sanitaria 
del Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante los últimos meses se ha puesto sobre la mesa la necesidad de realizar cambios en la gestión del 
área sanitaria del Campo de Gibraltar, en el marco de una serie de mejoras integrales demandadas desde 
hace años para la misma tanto por las personas usuarias como por los sindicatos que representan a sus 
trabajadores y trabajadoras.

En septiembre de 2017, tras diversas reuniones mantenidas con los directivos, los mandos intermedios y 
los sindicatos, la Gerencia del SAS y la Dirección General de Asistencia Sanitaria adquirieron el compromiso 
de elaborar un informe en el que se plasmaran los distintos escenarios que podían abrirse ante una eventual 
división del actual área, tal y como vienen reclamando las centrales sindicales. El compromiso adquirido tras 
aquellas reuniones fue que el referido informe estaría listo y entregado a finales del pasado año, pero nada 
más se ha sabido del mismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería entregar el informe sobre las distintas opciones, ventajas y des-
ventajas de proceder a realizar cambios en el área sanitaria del Campo de Gibraltar relacionados con su 
posible división?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

10-18/POP-000296, Pregunta relativa a arreglo de la cubierta del IES Albero de Alcalá de Guadaíra 
(Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a arreglo de la cubierta del IES Albero de Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno tener totalmente arreglada la cubierta del IES Albero 
(Alcalá de Guadaíra) reparada recientemente por la Administración y sin que dicha actuación haya servido 
para nada tras las recientes lluvias?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

10-18/POP-000304, Pregunta relativa a cuenta en Twitter del @MuseoAlmería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a cuenta en Twitter del @MuseoAlmería.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía del uso de medios públicos y de 
la cuenta en Twitter de @MuseoAlmería?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

10-18/POP-000305, Pregunta relativa a reducción de módulos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a reducción de módulos.

PREGUNTA

¿Qué repercusión, según el Consejo de Gobierno, va a tener en Andalucía la reducción de módulos?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2018.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

10-18/POP-000306, Pregunta relativa a pliego de condiciones de ambulancias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a pliego de condiciones de ambulancias.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre el pliego de condiciones anunciado y publicado para 
licitar el servicio de ambulancias en nuestra Comunidad Autónoma?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2018.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

10-18/POP-000307, Pregunta relativa a reforma integral del centro residencial para personas mayores 
ISDABE en Estepona (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Victoria Romero Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Victoria Romero Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a reforma integral del centro residencial para personas mayores ISDABE 
en Estepona (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué presupuesto tiene previsto el Consejo de Gobierno para la reforma integral del centro residencial 
para personas mayores ISDABE de Estepona (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2018.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Victoria Romero Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

10-18/POP-000308, Pregunta relativa a servicio de comedor prestado por empresas locales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Marta Escrivá Torralva y D. José Antonio Funes Arjona, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Marta Escrivá Torralva y D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a servicio de comedor prestado por empresas locales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Mediante el sistema actual de licitación del servicio de comedor escolar a los colegios, el cual se lleva a 
cabo a través de lotes de un gran número de estos, no se está permitiendo el acceso a las empresas locales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Piensa llevarse a cabo la licitación del servicio de comedor de los centros educativos andaluces en 
pequeños lotes para permitir el acceso a dicha licitación a empresas locales?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2018.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva y–
José Antonio Funes Arjona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

10-18/POP-000311, Pregunta relativa a ejecución presupuestaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White y D. Sergio Romero Jiménez, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a ejecución presupuestaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la baja ejecución presupuestaria de partidas tan importantes como las dirigidas a la creación de 
empleo o a infraestructuras, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace este Gobierno de la ejecución presupuestaria?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2018.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Carlos Hernández White y –
Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

10-18/POP-000312, Pregunta relativa a acción del Gobierno en materia de vivienda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez, portavoz del G.P. Po-
demos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez, portavoz del G.P. Podemos Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula a la presidenta de la Junta 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a acción del Gobierno en materia de 
vivienda.

PREGUNTA

¿Cuáles son las prioridades de su acción de gobierno en materia de vivienda en lo que queda de legislatura?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2018.–
La portavoz del G.P. Podemos Andalucía,–
María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

10-18/POP-000313, Pregunta relativa a atención a los problemas de salud mental en la provincia de 
Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno relativa a atención a los problemas de salud mental en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la situación de la atención que se presta desde la Administración autonómica 
andaluza a los problemas de salud mental en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2018.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Jesús Romero Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

10-18/POP-000317, Pregunta relativa a control del cumplimiento de obligaciones de las entidades que 
reciben subvenciones para impartir cursos de formación profesional para el empleo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ignacio Moreno de Acevedo Yagüe, del G.P. Podemos An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ignacio Moreno de Acevedo Yagüe, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral en pleno relativa a control del cumplimiento de obligaciones de las entidades que 
reciben subvenciones para impartir cursos de formación profesional para el empleo.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está desarrollando el Gobierno andaluz para controlar el cumplimiento de la obligación 
de destinar el 40% del total de las subvenciones a cursos de formación profesional para el empleo al pago 
íntegro de los salarios al personal formador interno y externo por parte de las entidades que imparten estos 
cursos, así como para controlar la bonificación de los costes indirectos y su límite del 10% en el respectivo 
módulo económico?

Parlamento de Andalucía, 30 de abril de 2018.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–
Juan Ignacio Moreno de Acevedo Yagüe.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-18/POC-000524, Pregunta relativa a nuevo Plan de Excelencia Turística para la ciudad de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 2 de mayo de 2018, ha acordado el decaimiento de la 
pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a nuevo Plan de Excelencia Turística para la 
ciudad de Granada, 10-18/POC-000524, formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, al estar incluida en el orden del día de la 
sesión de la Comisión de Turismo y Deporte celebrada el 5 de abril de 2018, y no debatirse por ausencia 
de la formulante en el momento de su debate (art. 74 R.C.).

Sevilla, 3 de mayo de 2018.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-18/POC-000729, Pregunta relativa a exigencia de abono de cuotas presuntamente ilegales en el 
Colegio Buen Pastor de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera 
de Educación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación, relativa a exigencia de 
abono de cuotas presuntamente ilegales en el Colegio Buen Pastor de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de octubre el padre de un alumno del colegio concertado Buen Pastor de Sevilla, presentó 
una denuncia en la Delegación Provincial de la Consejería de Educación en Sevilla, como consecuencia de 
las exigencias del centro para que abonase una serie de cuotas mensuales presuntamente ilegales según 
la normativa al respecto. Todo ello ha llevado a que tanto la Consejería de Educación como el Defensor del 
Pueblo hayan abierto sendas investigaciones al respecto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las conclusiones hasta la fecha de la investigación abierta por la Consejería al respecto de 
la exigencia de abono de cuotas presuntamente ilegales en el colegio Buen Pastor de Sevilla?

¿Se contempla una posible sanción al centro por las presuntas irregularidades citadas?
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¿Realiza la Consejería inspecciones de algún tipo al objeto de detectar irregularidades similares en el 
conjunto de los centros educativos concertados de la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2018.–
El diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-18/POC-000730, Pregunta relativa a denuncia al colegio privado concertado Buen Pastor por cobro 
de cuotas ilegales a las familias y por un supuesto acoso a un alumno

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Libertad Benítez Gálvez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Libertad Benítez Gálvez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Educación la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación, relativa a denuncia al colegio privado concertado 
Buen Pastor por cobro de cuotas ilegales a las familias y por un supuesto acoso a un alumno.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace unos días se han publicado noticias sobre la denuncia de un padre al colegio privado concertado 
Buen Pastor, de Sevilla, por el cobro de cuotas ilegales a las familias y un supuesto acoso a un alumno por 
impagos. Este padre denunció la situación ante la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía en 
octubre de 2017. A raíz de dicha denuncia, parece que la Consejería de Educación abrió una investigación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo a raíz de esta denuncia y qué medidas se van a adoptar en 
base a la información recogida?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2018.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Libertad Benítez Gálvez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-18/POC-000731, Pregunta relativa a juzgados de Cazalla de la Sierra (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Marta Escrivá Torralva y Dña. Marta Bosquet Aznar, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Marta Escrivá Torralva y Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a juzgados 
de Cazalla de la Sierra (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Cazalla de la Sierra los juzgados se trasladaron al edificio de un colegio. Este traslado era supuesta-
mente provisional, iba a ser mientras se hiciesen las obras de remodelación del edificio inicial. Estas obras 
nunca comenzaron y el edificio de la Junta se encuentra en desuso desde hace varios años.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué finalidad se le va a dar a este edificio y cuándo se prevé que esté de nuevo en uso?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2018.–
Las diputadas del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva y –
Marta Bosquet Aznar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-18/POC-000732, Pregunta relativa a fallo en los pulsadores de teleasistencia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y Dña. Marta Bosquet Aznar, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, relativa a fallo 
en los pulsadores de teleasistencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Actualmente hay unos 220.000 usuarios del servicio de teleasistencia de la Junta de Andalucía. Estos 
usuarios tienen la opción de utilizar un pulsador remoto incluso en la ducha en caso de emergencia. Sin 
embargo, hemos podido saber que el último modelo de estos pulsadores presenta un problema de fisura en 
su carcasa y podría estar defectuoso, afectando a entre 70.000 y 80.000 usuarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué solución va a dar esta Consejería a los usuarios del servicio de teleasistencia?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2018.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Sergio Romero Jiménez y–
Marta Bosquet Aznar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-18/POC-000733, Pregunta relativa a aprobación de transferencias hídricas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo y Dña. Marta Bosquet Aznar, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo y Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural, 
relativa a aprobación de transferencias hídricas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la situación de incertidumbre respecto al desarrollo del trasvase de agua al Condado de Huelva, 
formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué repercusión puede tener para nuestra agricultura que el Congreso de los Diputados no aprobara 
las transferencias hídricas pendientes actualmente, no llegando estas a producirse como esperan nuestros 
agricultores?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2018.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Julio Jesús Díaz Robledo y–
Marta Bosquet Aznar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-18/POC-000734, Pregunta relativa a aprobación de transferencias hídricas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo y Dña. Marta Escrivá Torralva, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo y Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía y Conocimiento, relativa 
a aprobación de transferencias hídricas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el supuesto de que el Congreso de los Diputados no aprobase las transferencias hídricas pendientes 
actualmente, y estas no llegaran a producirse, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué repercusión puede tener para nuestros sectores productivos ligados a la agricultura en Huelva, 
así como para la creación de actividad económica y empleo o las exportaciones, en dicha provincia y en el 
resto de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2018.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Julio Jesús Díaz Robledo y–
Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-18/POC-000735, Pregunta relativa a alumnado con necesidades educativas especiales en el CEIP 
Mosaico de Santiponce (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera 
de Educación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación, relativa a alumnado 
con necesidades educativas especiales en el CEIP Mosaico de Santiponce (Sevilla).

PREGUNTA

¿Quién ha determinado y en base a qué criterios los recursos personales para atención al alumnado con 
necesidades educativas especiales en el CEIP Mosaico de Santiponce (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2018.–
El diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-18/POC-000737, Pregunta relativa a pérdida de habitantes en Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Local y Memoria Democrática
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Local y Memoria Democrática, relativa 
a pérdida de habitantes en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La provincia de Córdoba lleva desde hace seis años perdiendo habitantes de manera constante, hecho 
que está pasando factura sobre todo a los pueblos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo se valora esta preocupante situación desde la Consejería de Presidencia, Administración Local 
y Memoria Democrática, y tiene previsión de poner en marcha alguna medida para frenar el descenso de 
población de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2018.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-18/POC-000738, Pregunta relativa a acondicionamiento comedor escolar CEP La Gaviota en El 
Puerto de Santa María (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y Dña. Marta Escrivá Torralva, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación, relativa a acondiciona-
miento comedor escolar CEP La Gaviota en El Puerto de Santa María (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El comedor del CEP La Gaviota es concertado con el CEIP Pinar Hondo de El Puerto de Santa María, que 
está justo al lado. El pasado curso escolar tuvieron problemas por las altas temperaturas que se alcanzan. 
En dicho comedor hay más de 120 niños, cantidad que el próximo, año se verá incrementada en 20 alumnos 
más pues el comedor pasará a ser concertado con el otro colegio anexo el CEI Las Dunas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto esta Consejería dar una solución a la falta de acondicionamiento del comedor 
del mencionado centro escolar?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2018.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Sergio Romero Jiménez y–
Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-18/POC-000739, Pregunta relativa a residuos radioactivos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, relativa a residuos radioactivos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 1959 se creó la fábrica de uranio de Andújar (Jaén). El 70% de los trabajadores que ha fallecido 
lo ha hecho de cáncer y se ha detectado que el enterramiento y aislamiento de la zona no se hizo en su día 
de manera correcta, con lo cual hay filtraciones que siguen incidiendo en altas tasas de radiación en la zona.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo respecto a la situación expuesta?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2018.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-18/POC-000740, Pregunta relativa a estatuto de familias acogedoras en Andalucía

Formulada por los Ilmas. Sras. Dña. María Nieves Ramírez Moreno, Dña. María Soledad Pérez 
Rodríguez y D. Julio Millán Muñoz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmas. Sras. Dña. María Nieves Ramírez Moreno, Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Julio 
Millán Muñoz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad y Políticas Sociales la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a estatuto de familias 
acogedoras en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos tenido conocimiento de la elaboración de un estatuto para regular a las familias acogedoras de 
menores en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consisten estos trabajos y qué valoración hace de ellos el Consejo de Gobierno?

Sevilla, 27 de abril de 2018.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
María Nieves Ramírez Moreno,–

María Soledad Pérez Rodríguez y –
Julio Millán Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-18/POC-000741, Pregunta relativa a teléfono de notificación de posibles situaciones de maltrato 
infantil

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Nieves Ramírez Moreno, Dña. María Soledad Pérez 
Rodríguez y Dña. Gema del Rocío Ruiz Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Nieves Ramírez Moreno, Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Gema 
del Rocío Ruiz Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad y Políticas Sociales la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a 
teléfono de notificación de posibles situaciones de maltrato infantil.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía tiene un teléfono específico para la atención de quejas o denuncias sobre malos 
tratos y situaciones de abandono o desatención de menores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de este servicio y qué objetivos persigue?

Sevilla, 27 de abril de 2018.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–
María Nieves Ramírez Moreno,–

María Soledad Pérez Rodríguez y –
Gema del Rocío Ruiz Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-18/POC-000742, Pregunta relativa a programa de tratamiento a familias con menores a su cargo

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Nieves Ramírez Moreno, Dña. María Soledad Pérez 
Rodríguez y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Nieves Ramírez Moreno, Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Natividad 
Redondo Crespo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad y Políticas Sociales la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a programa de 
tratamiento a familias con menores a su cargo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El programa de tratamiento a familias con menores a su cargo atiende a menores en situación de riesgo 
o desprotección en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno de este programa y en qué situación se encuentra en la 
actualidad?

Sevilla, 27 de abril de 2018.–
Las diputadas del G.P. Socialista,–
María Nieves Ramírez Moreno,–

María Soledad Pérez Rodríguez y –
Natividad Redondo Crespo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-18/POC-000743, Pregunta relativa a necesidades de la infancia en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a necesidades de la infancia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué necesidades de la infancia en Andalucía se han detectado por parte de la Administración autonómica?

Parlamento de Andalucía, 23 de febrero de 2018.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-18/POC-000744, Pregunta relativa a recursos con los que cuenta el Programa de atención psicoló-
gica a las mujeres menores de edad víctimas de violencia de género en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a recursos con los que cuenta el Programa de atención psicológica a las mujeres menores de edad 
víctimas de violencia de género en Andalucía.

PREGUNTA

¿Con qué recursos cuenta en la actualidad el Programa de atención psicológica a las mujeres menores 
de edad víctimas de violencia de género en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 23 de febrero de 2018.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Esperanza Gómez Corona.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 697	 X LEGISLATURA	 15 de mayo de 2018

Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-18/POC-000745, Pregunta relativa a recomendaciones para autorizaciones de residencia para per-
sonas menores extranjeras no acompañadas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a 
recomendaciones para autorizaciones de residencia para personas menores extranjeras no acompañadas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el artículo 198 del Real Decreto 557/2011, de 20 de abril, por el que se aprueba el Reglamento de la 
Ley Orgánica 4/2000, sobre derechos y libertades de los extranjeros en España y su Integración social, tras 
su reforma por Ley Orgánica 2/2009, se establece que

1. En el caso de menores sobre los que un servicio de protección de menores ostente la tutela legal, 
custodia, protección provisional o guarda, que alcancen la mayoría de edad sin haber obtenido la autorización 
de residencia prevista en el artículo 196 de este Reglamento y hayan participado adecuadamente en las 
acciones formativas y actividades programadas por dicha entidad para favorecer su integración social, esta 
podrá recomendar la concesión de una autorización temporal de residencia por circunstancias excepcionales.

2. Sin perjuicio de lo anterior, y de que la recomendación de la entidad habrá de acompañar a la solicitud 
de autorización, esta será presentada personalmente por el extranjero durante los sesenta días naturales 
previos o en los noventa días naturales posteriores a la fecha en que cumpla los dieciocho años.

Igualmente, habrá de acreditar, alternativamente:
a) Que cuenta con medios económicos suficientes para su sostenimiento, en una cantidad que represente 

mensualmente el 100% del IPREM.
b) Que cuenta con un contrato o contratos de trabajo de vigencia sucesiva respecto a los que se reúnen 

los requisitos establecidos en los apartados b), c), d), e) y f) del artículo 64.3 de este Reglamento.
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c) Que reúne los requisitos establecidos en los apartados a), b) c) y d) del artículo 105.3 de este Regla-
mento de cara al ejercicio de una actividad por cuenta propia. No obstante, la rentabilidad esperada del 
proyecto deberá ser, como mínimo, una cantidad para garantizar los gastos relativos a su manutención y 
alojamiento que represente mensualmente el 100% del IPREM.

En caso de concesión de la autorización en base a lo previsto en los apartados b) y c) anteriores, esta 
conllevará una autorización de trabajo y su vigencia estará condicionada a la posterior afiliación y alta del 
trabajador en la Seguridad Social en el plazo de un mes desde la notificación de la resolución.

3. En el marco del procedimiento se tendrá en especial consideración el grado de inserción del solicitante 
en la sociedad española, en los términos previstos en el apartado 3 del artículo anterior.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas recomendaciones de las previstas en el apartado 1 del artículo citado se han emitido desde 
la Administración de la Junta de Andalucía y con cuánta antelación se hace con respecto al momento en el 
que las personas menores afectadas alcanzan la mayoría de edad?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2018.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000810, Pregunta relativa a terremotos en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a terremotos en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En las comarcas jiennenses de Sierra Magina y la Loma se ha producido en los últimos años un número 
importante de terremotos. Desde 2013 se producen terremotos de baja y media magnitud, pero con alta 
frecuencia, en el entorno de las poblaciones de Peal de Becerro, Jódar y Torreperogil.

Los terremotos persisten con recurrencia alta al menos desde 2013, cuando se produjo el enjambre sís-
mico de Torreperogil-Sabiote. Fue a partir de abril de 2016, según la información facilitada por el Instituto 
Geográfico Nacional, cuando se incrementó de forma preocupante el número de terremotos en el entorno 
de Jódar y Peal de Becerro. Se registraron hasta 542 terremotos a lo largo del año 2016, 101 terremotos 
durante 2017 y 222 terremotos en lo que llevamos de 2018.

Un estudio del grupo de investigación «Riesgo sísmico y tectónica activa», realizado por José Antonio 
Peláez y Jesús Henares, de la Universidad de Jaén, revela que en los dos últimos años se han producido 
875 terremotos.

La población se muestra preocupada ante la posibilidad de persistencia de los terremotos. La ciudadanía 
reclama un estudio y análisis riguroso y consensuado por la comunidad científica sobre las estructuras que 
generan los terremotos y el origen de los mismos. Además, solicita a la Administración autonómica andaluza 
máximo rigor y transparencia en la información facilitada sobre esta materia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 697	 X LEGISLATURA	 15 de mayo de 2018

Pág. 52

PREGUNTAS

¿Cuáles son los instrumentos de prevención en materia de riesgos sísmicos con los que cuenta Andalucía?
¿Está el Instituto Universitario de Investigación Andaluz de Geofísica y Prevención de Desastres Sísmicos 

elaborando los mapas de vulnerabilidad a los riesgos sísmicos en la provincia de Jaén?
¿Tiene pensado el Gobierno andaluz la ampliación de la actual red de parques de bomberos y salvamento 

en la provincia de Jaén y, especialmente, en las comarcas afectadas por los terremotos?
¿Tiene pensado el Gobierno andaluz crear una nueva unidad de rescate de posibles víctimas de seísmos 

como tienen las provincias de Almería, Granada y Málaga?
¿Tiene pensado el Gobierno andaluz impulsar y desarrollar campañas de prevención e información sobre 

seísmos en los municipios y comarcas de mayor peligrosidad sísmica en la provincia de Jaén afectados por 
las series sísmicas?

¿Tiene pensado el Gobierno andaluz desarrollar un plan de emergencia ante terremotos en las comarcas 
de Sierra Magina y la Loma, en Jaén, similar al plan del que disponen la comarca del Poniente Almeriense 
y Almería capital?

¿Qué estudios y análisis se están realizando por parte de las administraciones o instituciones públicas 
para determinar el origen y las posibles causas de los terremotos?

¿Con qué presupuesto se cuenta en estos momentos para investigación sobre las estructuras y el origen 
de las series sísmicas en Jaén?

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz conformar un grupo de expertos en materia sísmica en colaboración 
con el Instituto Geográfico Nacional para que estudie, debata y analice las causas, origen y medidas a adoptar 
ante los terremotos en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2018.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Mercedes Barranco Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000811, Pregunta relativa a realización de mastectomías a personas transexuales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
consejera de Salud la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a realización de mastectomías 
a personas transexuales.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas transexuales han sido derivadas y están pendientes de que se les realice una mas-
tectomía en cada provincia en los dos últimos años?

¿Cuántas de ellas han sido intervenidas en ese mismo período en cada provincia?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2018.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000812, Pregunta relativa a mastectomías a transexuales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a mastectomías a transexuales.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de personas transexuales que han sido derivadas y están pendientes de mastectomía 
en cada una de las provincias andaluzas en los últimos 6 años?

¿Cuántas de ellas han sido intervenidas en ese periodo en cada provincia? 
¿Cuál es el coste de la operación?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2018.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000813, Pregunta relativa a alumnado con necesidades educativas especiales en el CEIP 
Mosaico de Santiponce (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera 
de Educación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a alumnado con necesidades 
educativas especiales en el CEIP Mosaico de Santiponce (Sevilla).

PREGUNTA

¿Quién ha determinado y en base a qué criterios los recursos personales para atención al alumnado con 
necesidades educativas especiales en el CEIP Mosaico de Santiponce (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2018.–
El diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000814, Pregunta relativa a clínicas iDental

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a clínicas iDental.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales del año 2017 las clínicas iDental, clínicas odontológicas catalogadas como «de bajo coste» y 
presentes en 22 provincias de España, habían recibido según información del Gobierno casi 1.500 reclama-
ciones en seis Comunidades Autónomas, de las diez en la que están presentes, cuyos principales motivos 
eran los siguientes:

─ Incumplimiento de las condiciones de la contratación.
─ Disconformidad con los tratamientos recibidos.
─ Demora en la prestación del servicio de manera injustificada.
─ La no devolución de las cantidades cobradas ante la falta de prestación del servicio.
─ Incumplimientos del derecho de desistimiento.
─ Facturaciones incorrectas.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿De qué información dispone la Consejería de Salud sobre las múltiples reclamaciones de clientes de 
iDental que se sienten estafados?

¿Cuántas reclamaciones presentaron los clientes de iDental desde el año 2014 en la consejería o a través 
de libros de reclamaciones?
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¿Cuáles son las principales razones de las reclamaciones? ¿Qué medidas se han tomado desde esta 
Consejería al respecto?

¿Qué garantías se les ofrece a estos clientes que se sienten estafados?
¿Se ha dado traslado por parte del Ejecutivo de alguna de estas reclamaciones al Ministerio Fiscal? 

¿Cuántas y por qué causas?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2018.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000815, Pregunta relativa a abono de la defensa jurídica del personal de la Empresa Pública 
para la Gestión del Turismo y Deporte, S.A.

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Prieto Bonilla, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Prieto Bonilla, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a abono de la defensa jurídica del personal de la Empresa Pública 
para la Gestión del Turismo y Deporte, S.A.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Es sabido que la Empresa Pública para la Gestión del Turismo y Deporte, S.A, contrató en 2016 al bufete 
de abogados Bores y CÍA Abogados, S.L.P., por licitación pública y un importe de 8.712 euros IVA incluido, 
para que la representara en seis procedimientos judiciales contra el Consejo de la Transparencia, para ocultar 
cómo se produjo la primera contratación de uno de sus directivos, cosa que contraviene el artículo 44 de la 
ley 9/2007, de 22 de octubre, de la Administración de la Junta de Andalucía, que establece que se podrá 
asumir la representación y defensa en juicio de las autoridades y personal, cuando los procedimientos se 
sigan por actos u omisiones relacionados con el cargo. Algo que no se cumple en este caso.

El pasado 22 de febrero, el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo número 8 falló a favor del Consejo de 
la Transparencia y del ciudadano que había reclamado los datos de dicho directivo a través de Transparencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha reclamado la Empresa Pública para la Gestión del Turismo y Deporte al directivo implicado la devolu-
ción de los gastos de la defensa más las costas procesales, incluidos los honorarios del letrado del Consejo 
de la Transparencia y del ciudadano reclamante, tal como viene recogido en la sentencia?
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¿A cuánto ascienden los gastos de defensa jurídica y las costas procesales, incluidos los honorarios de 
la parte contraria, en este caso concreto?

¿Los otros cinco procedimientos que fueron contratados por la empresa a qué fueron debidos? ¿Han 
salido las sentencias? ¿Cuánto costó cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2018.–
La diputada no adscrita,–

María del Carmen Prieto Bonilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000816, Pregunta relativa a plan de emergencias y personal encargado de emergencias en el 
Colegio de Educación Infantil Adelfa (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Prieto Bonilla, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Prieto Bonilla, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a plan de emergencias y personal encargado de emergencias en el 
Colegio de Educación Infantil Adelfa (Málaga).

PREGUNTA

¿Dispone el Colegio de Educación Infantil Adelfa, de Málaga, tanto de un plan de emergencias como de 
personal designado, encargado de las medidas de emergencias de dicho centro?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2018.–
La diputada no adscrita,–

María del Carmen Prieto Bonilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000817, Pregunta relativa a evaluación de riesgos laborales y planificación preventiva en el 
colegio de educación infantil Adelfa (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Prieto Bonilla, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Prieto Bonilla, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a evaluación de riesgos laborales y planificación preventiva en el 
colegio de educación infantil Adelfa (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En septiembre del año pasado hice una petición de información, donde solicitaba la evaluación de riesgos 
laborales y la planificación preventiva del colegio de educación infantil Adelfa, de Málaga. Se me contesta en 
marzo, sin aportar los documentos pedidos e informando sobre las obras que está previsto hacer en dicho 
colegio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Dispone el colegio de educación infantil Adelfa, de Málaga, tanto de la evaluación de riesgos laborales 
como de la planificación preventiva de dicho centro?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2018.–
La diputada no adscrita,–

María del Carmen Prieto Bonilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000818, Pregunta relativa a Sierras de Lújar y la Contraviesa candidatas a declaración de 
parque natural

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Molina Cañadas, del G.P. Podemos Anda-
lucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Molina Cañadas, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Sierras de Lújar y la Contraviesa candidatas a 
declaración de parque natural.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 29 de junio de 2010, Año Internacional de la Biodiversidad, las asociaciones ecologistas de la Costa 
de Granada presentaron, en la Delegación Provincial de Granada de la Consejería de Medio Ambiente, una 
petición avalada por 5.000 firmas de ciudadanos y ciudadanas de la zona para la declaración de las sierras 
de Lújar, Contraviesa y Calahonda como parque natural. En octubre del mismo año, tras la valoración téc-
nica de la propuesta, que constató el interés y la riqueza ambiental de la zona, la citada delegación inició 
consultas con los ayuntamientos afectados sin que hasta la fecha se tenga conocimiento de la resolución 
de este expediente.

Numerosas asociaciones vecinales y ecologistas de la zona llevan mucho tiempo esperando respuesta 
por parte de la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio a la petición de que este espa-
cio cuente con alguna figura de protección. En la provincia de Granada se han declarado, desde 2015, las 
nuevas zonas de especial conservación (ZEC) de Sierra de la Sagra, Sierra Arana, Sierra del Campanario 
y las Cabras, Sierra de Loja, Sierra Nevada Noroeste, Sierra de Baza Norte, Sierra de Castell de Ferro 
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y La Malahá, además de las zonas marinas de los acantilados y fondos marinos de Tesorillo-Salobreña, 
Calahonda-Castell de Ferro y Punta de la Mona.

Hace más de un año, el 7 de febrero del 2017, el Parlamento de Andalucía aprobó por unanimidad de 
todos los grupos la proposición no de ley, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, en defensa 
de la ampliación del Parque Natural de Castril hacia las serranías de La Sagra, el que pasaría a llamarse 
Parque Natural de las Sierras de Castril y la Sagra.

Por todo lo expuesto, los colectivos implicados no entienden que se deje fuera de este catálogo de espacios 
protegidos a la Sierra de Lújar. Se ha llegado a decir que los ayuntamientos y la población no quieren esta 
protección, pero la realidad es que muchos ciudadanos, asociaciones y ayuntamientos sí la reclaman. Este 
territorio posee grandes valores ambientales, culturales, geológicos y paisajísticos. Es un espacio singular, 
homogéneo y bien conservado. Además, su declaración como parque natural no debe obedecer solo a un 
anhelo de la población local, sino de la administración ambiental, en base a los valores naturales y culturales 
del espacio propuesto.

Estas sierras presentan abundantes valores ambientales y culturales, así como enormes tensiones que le 
afectan, motivos que los colectivos consideran suficientes para su protección. A lo anterior se suma el déficit 
de espacios naturales de la Costa de Granada, en la que solo el 9% de su territorio se encuentra dentro de 
la Red de Espacios Naturales Protegidos de Andalucía (RENPA).

Esta propuesta ciudadana es también un elemento que puede dinamizar la economía de la zona, pues 
afecta a municipios esencialmente rurales que pueden encontrar en la declaración de parque un asidero 
donde proyectar una marca de calidad hacia el exterior. Dotar a un territorio de una figura de protección no 
es restringir y limitar sus posibilidades, sino aumentarlas, permitiendo y potenciando la conservación de sus 
valores y su desarrollo real y sostenible. Todas las zonas declaradas están satisfechas y han desarrollado 
una marca de calidad para sus productos, así como un turismo estable.

Por ello, la declaración como espacio natural protegido no supone un freno al desarrollo de las poblaciones 
que lo integran, sino que, por el contrario, los datos muestran que sería una gran oportunidad para conseguir 
un desarrollo duradero del territorio. La declaración del parque natural solo traerá beneficios al territorio y a 
la población de toda su zona de influencia, especialmente a Lújar, pequeño pueblo aislado y desconocido.

Por todo ello, Ecologistas en Acción, Buxus, Agnaden, Asociación Ecológica 2005, El Monte Verde, Equo, 
Podemos y Ganemos Órgiva reclaman que se reinicie el proceso para conseguir la declaración del Parque 
Natural de Las Sierras de Lújar y la Contraviesa. Estas organizaciones pueden ofrecer abundante información 
sobre los valores de la zona que justificarían su protección.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

A la vista de los motivos expuestos, ¿tiene la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio 
intención de iniciar los trámites pertinentes para declarar parque natural el espacio de las sierras de Lújar, 
Contraviesa y Calahonda?
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¿Ha considerado la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la posibilidad de proponer 
la inclusión del espacio de las sierras de Lújar y la Contraviesa dentro de la Red Natura 2000?

¿Qué actuaciones ha desarrollado la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio con 
respecto a estas cuestiones a lo largo de la presente legislatura?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2018.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

María del Carmen Molina Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-18/PE-000819, Pregunta relativa a la situación de la residencia de mayores El Palo, de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Gil de los Santos, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la residencia de mayores El Palo, de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La atención a las personas en situación de dependencia constituye un reto de la política social de los 
países desarrollados, que requiere una respuesta firme por parte de las administraciones públicas. Esta afir-
mación se incluye en la normativa sobre centros residenciales para personas mayores vigente en Andalucía. 
Por ello, no cabe entender que la Administración de la Junta de Andalucía haga dejación de sus funciones 
y permita situaciones de desamparo a aquellas personas que más necesitan que desde lo público se les 
garanticen unas condiciones de vida y de salud dignas.

Este menoscabo, lamentablemente, lo están padeciendo las personas residentes en la residencia de 
mayores El Palo, en Málaga, donde la falta de adecuación de las instalaciones y de personal está suponiendo 
el perjuicio de la calidad de vida de quienes allí residen. La situación se debe a que dicha residencia, que, 
hasta la entrada de la normativa vigente sobre dependencia, siempre había acogido a personas válidas, con 
el cambio de normativa empezó a albergar también a grandes dependientes.

Por lo que se deduce de los acontecimientos sucedidos, este cambio se debe haber realizado sin una 
adecuada planificación que garantizara la correcta gestión de las instalaciones y de la labor asistencial, ya 
que, entre otras cuestiones, se han ubicado a estas nuevas personas residentes, cuya condición de gran-
des dependientes indica que su movilidad es muy limitada, en las plantas más altas del recinto, sin tener 
un ascensor adecuado para su accesibilidad ni personal suficiente. Ello ha provocado que estas personas 
queden condenadas a permanecer en esas plantas desde su llegada a la residencia.

La falta de personal no permite la correcta atención de las personas residentes, tanto en temas de higiene 
como en control de tratamientos, al contar con pocos auxiliares y un solo enfermero para la gestión de varias 
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plantas. Esta falta de personal supone una sobrecarga de trabajo para la actual plantilla, que repercute en el 
aumento de enfermedades laborales y cargas psicológicas para la misma. Además, los trabajadores y traba-
jadoras no reciben los equipos de protección individual (EPI) suficientes, incumpliéndose así las condiciones 
establecidas en los informes de prevención de riesgos laborales, poniendo en riesgo la salud del personal 
y de los residentes. También hay que denunciar las limitaciones de las instalaciones, con ascensores cuyo 
tamaño no permite la entrada de las sillas de ruedas, comedores pequeños que obligan a tener que hacer 
varios turnos para dar de comer a los pacientes, etc. Todas estas circunstancias menoscaban la calidad de 
vida de quienes allí habitan.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué cantidad invirtió la Administración de la Junta de Andalucía en la adecuación de esta residencia 
para atender a personas con gran dependencia? ¿Qué actuaciones concretas se realizaron para este fin?

¿Con qué periodicidad se están realizando las revisiones pertinentes de las condiciones establecidas, 
según normativa, para la correcta asistencia y adecuación de infraestructuras de esta residencia? En caso 
de que se detecte un incumplimiento de las condiciones mencionadas, ¿qué procedimiento se sigue para 
asegurar el restablecimiento de las garantías de servicio y de asistencia? Si este incumplimiento es reiterado 
¿qué tipo de sanción se establece?

¿Ha realizado la Administración de la Junta de Andalucía alguna inspección de esta residencia en la 
actual legislatura? ¿Cuándo y con qué resultados?

¿Qué medidas se van a tomar desde la Administración de la Junta de Andalucía a la situación actual de 
esta residencia?

Parlamento de Andalucía, 27 de abril de 2018.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

Juan Antonio Gil de los Santos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000312, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca de la repercusión en Andalucía de los Presupuestos Generales del Estado 2018

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000313, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación actual de los profesionales sanitarios en el Servicio Andaluz de Salud

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000314, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la protección animal en Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000315, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca de la valoración de la dimisión de los jefes de urgencias del hospital de Traumatología 
y del hospital del Parque Tecnológico de la Salud

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000316, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca de la falta de personal sanitario en los centros hospitalarios de Granada

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000317, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las ayudas para fomentar el autoconsumo eléctrico

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 697	 X LEGISLATURA	 15 de mayo de 2018

Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000318, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca de la ejecución del Plan Forestal Andaluz

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000322, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las consecuencias derivadas de la no admisión a trámite por parte del Tribunal Su-
premo del recurso de la Junta de Andalucía contra la anulación del Plan de Protección del Corredor 
Litoral emitida en su día por el Tribunal Superior de Justicia de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000323, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre ejecución del Plan Forestal Andaluz

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000324, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el Plan Estratégico de Subvenciones 2018-2021 de la Consejería de Economía y 
Conocimiento

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000325, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre actuaciones de la Administración autonómica andaluza para la mejora del medio fo-
restal andaluz previstas en los próximos tres años

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000326, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre medidas para paliar los efectos del temporal en nuestra Comunidad

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000327, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre incentivos a empleos para personas con discapacidad en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000328, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre falta de personal sanitario en los centros hospitalarios de Granada

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000329, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre valoración de la dimisión de los jefes de urgencias del hospital de Traumatología y del 
Parque Tecnológico de la Salud

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000330, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre ampliación de las bonificaciones a los precios públicos de escuelas infantiles en An-
dalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000331, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre Decreto que adapta a los últimos cambios de la legislación europea en el marco regu-
lador de las ayudas a empresas

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000332, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el Plan Estratégico de Subvenciones hasta el año 2021 de la Consejería de Salud

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000333, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre condiciones previstas para los próximos contratos del transporte sanitario en las pro-
vincias de Cádiz, Granada, Huelva y Jaén

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000334, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre posibles estrategias de intervención pública para mejorar la situación socioeconómica 
y de seguridad que padece el Campo de Gibraltar y especialmente La Línea de la Concepción

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000335, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre servicio de asistencia jurídica gratuita de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000336, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre recursos hídricos disponibles y medidas sobre su uso de cara a afrontar nuevos pe-
riodos de escasez

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000337, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre protección animal en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000338, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre políticas de igualdad desarrolladas en nuestra Comunidad Autónoma

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000339, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre planificación escolar del curso 2018-2019

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000340, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre valoración de la efectividad de las medidas previstas en la Ley 11/2003, de 24 de no-
viembre, de Protección de los Animales

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000341, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre situación del transporte sanitario terrestre en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000343, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la ejecución del Plan Forestal Andaluz

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000344, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación actual de los docentes andaluces

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000345, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre recursos hídricos disponibles y medidas sobre su uso para prevenir nuevos periodos 
de sequía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000346, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre servicio de asistencia jurídica gratuita de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000347, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la seguridad en el Campo de Gibraltar y especialmente en La Línea de la Concepción

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000349, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los Acuerdos de Gestión Clínica de 2018

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000350, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación actual del personal docente andaluz

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-18/APP-000351, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de la plaga de Xylella fastidiosa en Andalucía y las medidas adoptadas 
por el Gobierno Andaluz

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000519, Solicitud de comparecencia del consejero de Economía y Conocimiento ante la 
Comisión de Economía y Conocimiento

Asunto: Valorar la incidencia en Andalucía del informe emitido por el Tribunal de Cuentas Europeo: «Asocia-
ciones público-privadas en la UE: deficiencias generalizadas y beneficios limitados»

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000520, Solicitud de comparecencia de la consejera de Igualdad y Políticas Sociales ante la 
Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía

Asunto: Informar sobre la situación de la Alianza contra la Pobreza Infantil

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000521, Solicitud de comparecencia del consejero de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre repercusión de la sentencia judicial que confirma la competencia de los ayuntamientos 
en limpieza de cauces públicos que transcurran por zonas urbanas

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Julio 
Millán Muñoz, Dña. Verónica Pérez Fernández, Dña. Modesta Romero Mojarro y Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000522, Solicitud de comparecencia del consejero de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre reciente orden para que el Gabinete Jurídico de la Junta de Andalucía inicie las ac-
ciones legales pertinentes contra la negativa del Gobierno central de evaluar de forma conjunta el 
proyecto de almacenamiento de gas promovido por la firma de Gas Natural en el entorno del Espacio 
Natural de Doñana, así como para paralizar cautelarmente el subproyecto ya en marcha, denominado 
«Marismas Occidental»

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Julio 
Millán Muñoz, Dña. Verónica Pérez Fernández, Dña. Modesta Romero Mojarro y Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000523, Solicitud de comparecencia del consejero de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre Plan Infoca 2018

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, D. Julio 
Millán Muñoz, Dña. Verónica Pérez Fernández, Dña. Modesta Romero Mojarro y Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000524, Solicitud de comparecencia de la consejera de Igualdad y Políticas Sociales ante la 
Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía

Asunto: Informar sobre ejecución del II Plan de Infancia y Adolescencia en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. José Muñoz Sánchez, Dña. Ma-
ría Nieves Ramírez Moreno, Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, Dña. Gema del Rocío Ruiz 
Rodríguez y D. Francisco José Vargas Ramos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000525, Solicitud de comparecencia del consejero de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: De informar sobre la campaña 2018 del Plan Infoca

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000526, Solicitud de comparecencia del consejero de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: De informar sobre la repercusión de la sentencia judicial que confirma la competencia de los ayunta-
mientos en limpiezas de cauces públicos que transcurran por zonas urbanas

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000527, Solicitud de comparecencia del consejero de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: De informar sobre la reciente Orden para que el Gabinete Jurídico de la Junta de Andalucía inicie las 
acciones legales pertinentes contra la negativa del Gobierno Central a avaluar de forma conjunta el 
proyecto de almacenamiento de gas promovido por la firma Gas Natural en el entorno del Espacio 
Natural de Doñana, así como paralizar cautelarmente el subproyecto ya en marcha, denominado 
Marismas Occidental

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000528, Solicitud de comparecencia de la consejera de Igualdad y Políticas Sociales ante la 
Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía

Asunto: Informar sobre la situación de la Alianza contra la Pobreza Infantil

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000529, Solicitud de comparecencia de la consejera de Igualdad y Políticas Sociales ante la 
Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía

Asunto: Informar sobre la atención a menores enmarcada en el Programa de Tratamiento a Familias

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000530, Solicitud de comparecencia de la consejera de Igualdad y Políticas Sociales ante la 
Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía

Asunto: Informar sobre las necesidades de la infancia en Andalucía detectadas por la Administración autonó-
mica y medidas que van a adoptarse al respecto

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000531, Solicitud de comparecencia de la consejera de Educación ante la Comisión sobre 
Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía

Asunto: Informar sobre la campaña-concurso para promover vocaciones tecnológicas en adolescentes

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-18/APC-000532, Solicitud de comparecencia de la consejera de Justicia e Interior ante la Comisión 
sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía

Asunto: Informar sobre la situación del Programa de atención psicológica a las mujeres menores de edad 
víctimas de violencia de género en Andalucía

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2018
Orden de publicación de 4 de mayo de 2018
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RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

TRIBUNAL CONSTITUCIONAL

9-14/REIN-000001, Recurso de inconstitucionalidad número 7357-2013, promovido por el Presidente 
del Gobierno contra el art. 1, por el que se da nueva redacción al art. 1.3 y se introducen los arts. 25 y 
53.1.a) en la Ley 1/2010, de 8 de marzo, reguladora del derecho a la vivienda en Andalucía, y Disposi-
ción Adicional Primera de la Ley 4/2013, de 1 de octubre, de la Comunidad Autónoma de Andalucía de 
medidas para asegurar el cumplimiento de la función social de la vivienda

Orden de publicación de 4 de mayo de 2018

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 2 de mayo de 2018, ha tomado conocimiento de la 
sentencia dictada por el Tribunal Constitucional en el Recurso de inconstitucionalidad número 7357-2013, 
promovido por el Presidente del Gobierno contra el art. 1, por el que se da nueva redacción al art. 1.3 y se 
introducen los arts. 25 y 53.1.a) en la Ley 1/2010, de 8 de marzo, reguladora del derecho a la vivienda en 
Andalucía, y Disposición Adicional Primera de la Ley 4/2013, de 1 de octubre, de la Comunidad Autónoma de 
Andalucía de medidas para asegurar el cumplimiento de la función social de la vivienda, 9-14/REIN-000001, y 
ordena publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía el encabezamiento y el fallo de la sentencia.

Sevilla, 3 de mayo de 2018.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.

El Pleno del Tribunal Constitucional, compuesto por don Juan José González Rivas, Presidente, doña Encar-
nación Roca Trías, don Andrés Ollero Tassara, don Fernando Valdés Dal-Ré, don Santiago Martínez-Vares 
García, don Juan Antonio Xiol Ríos, don Pedro González-Trevijano Sánchez, don Antonio Narváez Rodríguez, 
don Alfredo Montoya Melgar, don Ricardo Enríquez Sancho, don Cándido Conde-Pumpido Tourón y doña María 
Luisa Balaguer Callejón, Magistrados, ha pronunciado

EN NOMBRE DEL REY

la siguiente

SENTENCIA

En el recurso de inconstitucionalidad núm. 7357/2013 promovido por el Presidente del Gobierno contra 
el artículo 1 de la Ley 4/2013, de 1 de octubre, de la Comunidad Autónoma de Andalucía, de medidas para 
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asegurar el cumplimiento de la función social de la vivienda, por el que se da nueva redacción al artículo 1.3 
de la Ley 1/2010, de 8 de marzo, reguladora del derecho a la vivienda en Andalucía y se introducen en ella 
los artículos 25 y 53.1.a), y contra la disposición adicional primera de la mencionada Ley 4/2013. Han com-
parecido y formulado alegaciones el Parlamento y el Gobierno de Andalucía. Ha sido Ponente el Magistrado 
don Alfredo Montoya Melgar, quien expresa el parecer del Tribunal.

FALLO

En atención a todo lo expuesto, el Tribunal Constitucional, por la autoridad que le confiere la Constitución 
de la nación española,

Ha decidido

1.° Estimar parcialmente el recurso de inconstitucionalidad núm.7357-2013 y, en consecuencia:
a) Declarar que el art. 1.3 de la Ley 1/2010, de 8 de marzo, reguladora del derecho a la vivienda en Anda-

lucía, redactado por la Ley 4/2013, de 1 de octubre, de la Comunidad Autónoma de Andalucía, de medidas 
para asegurar el cumplimiento de la función social de la vivienda, es conforme a la Constitución Española, 
interpretado de acuerdo con el Fundamento Jurídico 7 de esta sentencia.

b) Declarar la inconstitucionalidad y nulidad de la disposición adicional primera de la Ley 4/2013, de 1 de 
octubre, de la Comunidad Autónoma de Andalucía, de medidas para asegurar el cumplimiento de la función 
social de la vivienda,

c) Desestimar el recurso en todo lo demás.
Publíquese esta Sentencia en el «Boletín Oficial del Estado».

Dada en Madrid, a doce de abril de dos mil dieciocho.–
El secretario de Justicia.
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